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HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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B aHanu3e Mo4Yu yBeIMUeHO KOJTUYECTBO JIEMKOUUTOB U YPOOUTUHOTEH.
B 6noxuMHUYeCcKOM aHau3e KPOBU YBeNUYeH OMIupyOuH.

Bam moka3aHa KOHCY/IbTAIMs TepaneBTa (renaToiora) U HHGEKIMOHNUCTA 151 BHISICHEHUS TPUYMHEL
TIOBHINIIEHUS YPOBHS OUIUPYOUHOB B KpoBU U Moue. Hauboree BEpOSITHO - TEMIaTUT.

[To moBoay yBenu4YeHUs KOIMYECTBA JIEUKOIIMTOB B MOYe: CJIelyeT MOBTOPUThL aHAJIU3 MOYHU (CpemHss
nopuus). Ecnu Konmu4ecTBO NeHKOUKUTOB OYIEeT MOBHIIIEHO, TO CIEOYeT BHITOTHUTh
YeThIPexCTaKaHHYI0 Po0y (moceB + MUKPOCKOIIHS).



